

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LINEA.

PRECIOS DE LA SUSCRICION
MADRID: ED. DE LA MAÑANA UNA PTA. MES.
PROVINCIALES Y PORTUGAL: 5 PTAS. TRIM.
EXTRANJEROS 12 PESETAS TRIMESTRE.
ULTRAMAR: 15 PESETAS TRIMESTRE.
PRECIO DE LA VENTA
Por mayor, cinco céntimos ejemplar.
Por menor, 30 céntimos 30 números.
MADRID. FACTOR. NUM. 7.

DIARIO POLITICO Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

HACE TRES EDICIONES: A UNA PESETA LA DE MADRID DE LA MAÑANA

Los anuncios de primera plana, reclamos, etc., financiados por Sociedades, a precios convencionales.
Se reciben en esta Administración, en la Sociedad General de Anuncios, en l'Agence Havas, 8, place de la Bourse (Paris), y en todas las agencias de publicidad.
ADMINISTRACION: FACTOR, 7.

AÑO XLIV, NUM. 12955

PRIMERA EDICION, DE LA MAÑANA

Madrid, Domingo 24 de Setiembre de 1893.

PARA LOS SUSCRITORES EN MADRID

OFICINAS, FACTOR 7

Se venden baratos, sin precisar y casi sin usar, destinados a su importe a la beneficencia, los carruajes sencillos de la propiedad de M. Franco Recur. MAIL-COACH. CARRETILLA DOBLE SUSPENSION. DORSAL. FACTOR-MAIL. LANDAU. BERLINA. MILOR. FLEURY. FACTOR PEQUEÑO. Paseo de la Castellana, núm. 59 los días de las 10 a 12.

El papel de este periódico procede de LA PAPELERA ARAGONESA SOCIEDAD DOMICILIADA EN ZARAGOZA

AGUA DE INSALUS
Depósito central, 87, Atocha, 87, Teléfono 947.

Se puede beber a pasto y en la cantidad que se quiera. Eficacísima para las afecciones del estómago y vías urinarias y para facilitar las digestiones pesadas. Se vende en farmacias, droguerías, fondas y restaurantes.

Consejos del doctor.—De la melancolía.—La melancolía es la compañera inseparable de toda enfermedad cuyo asiento es el estómago. Así, cuando se ve a una persona pensativa y triste, se debe conocerla por supuesto, se puede tener la seguridad de que la causa reside en el estómago. Es que estas afecciones dejen bien poco respeto a los pacientes. En efecto: antes de comer, calambres y retortijos de estómago; después de las comidas, digestión difícil, pesadez, eructos, agrios o sulfurados, náuseas y vómitos. Así, en lugar de culpar a estos desagradados y de censurarlos por lo que se llama su mal carácter, sería más humanitario cuidarlos, y la cosa es fácil.

Pueden leerse, en efecto, en el informe presentado a la Academia de Medicina de París, un gran número de curaciones de afecciones de este género, obtenidas por las pastillas y los polvos de carbon del doctor Bellot. Los estómagos más delicados soportan perfectamente las pastillas del doctor Bellot a la dosis de tres ó cuatro después de cada comida. Fabricación y por mayor: La Frere, 19, rue Jacob, París, A. Champigny y Compañía, sucesores.

SETIEMBRE DE 1893
EN SAN SEBASTIÁN

—Si, señores, veinticinco años hace, que ya es una bonita fecha; pero al fin, más vale contarle.

Era yo sargento segundo de la quinta del primer regimiento de Ingenieros. Mi capitán, D. José Angulo, ya murió, y también han muerto los tenientes, y también el coronel del regimiento, Castillo, que ya era brigadier entonces.

Habíamos estado en Lequeitio de jornada con la reina, porque en aquel tiempo aquella señora no se atrevía a salir a ninguna parte sin ingenieros. Nunca nos sublevamos, es cierto; pero hablar, se hablaba pestes en aquel cuarto de banderas.

Me acuerdo que dos días antes de

salir para San Sebastián, se dió en Palau una comida exclusivamente para los marinos; nuestros oficiales, sobre todo mi capitán y otro de la cuarta, pequetito, muy joven y muy revoltoso, estaban de or; tanto que el brigadier se asustó y llamó a los dos que le dicho, para suavizarlos. Entretanto los marinos, tan mimados, andaban sonando a los ingenieros; como que en aquellos días querían llevarse a la reina embarcada, y ahorrarse todo lo de Alcolea; al menos esto se decía después que ocurrió la cosa. Pero los nuestros, furiosos con toda la corte, no entendían de faltar a su deber; y sin duda la reina llegó sana y salva a San Sebastián, gracias a la corazonada que tuvo de suspender la orden, que ya habíamos recibido, de emprenderla a patita desde Lequeitio.

Isabel II quiso que nos embarcáramos, y en un vaporcillo, creo que el Colón, fuimos tras de ella a San Sebastián. Éramos un flete algo incómodo para ir, como el lorito real, adonde nos llevasen, y fuimos adonde debíamos ir.

Dos días habíamos pasado en San Sebastián, cuando se supo lo de Cádiz; recuerdo que la primera noticia me la dió el asistente del capitán cuando estaba yo presenciando la procesion de la bandera para que la reina fuese a Madrid, en efecto, a la estación; y ya íbamos a subir al tren, que estaba formado, cuando S. M. recibió un telegrama, que rompió con ira después de leerlo atentamente. Algo dijo la señora, que no pudimos entender los que frente a ella formábamos; pero el resultado fué volverse ella a Palacio, y nosotros al cuartel.

Ya muy cerca de fiar el mes, supimos que el teniente coronel del batallón, hoy general Alameda, había salido para buscar a Novales con una delicada misión; y también otro antiguo ingeniero, entonces jefe de inválidos y servido de la reina, salió creo que a busca de Calonge.

Entre tanto, la corte se desplomaba; en el pueblo asomaban impaciencias, y aun por esos días o hablar, por primera vez en mi vida, de Carlos VII. Los oficiales, con la feliz despreocupación de la juventud, seguían asediando a las lindas tonteras y jugando al tresillo, muy confiados en que nosotros, sucediera lo que fuese, no habíamos de abandonarlos en el camino del honor y de la lealtad; y con eso les bastaba para no crear que merecía la pena cambiar de género de vida.

Llegó por fin la nueva terrible de la rota de Alcolea, y a nosotros, sin interalo, la decisión de S. M. de pasar a Francia.

Los oficiales nos dijeron que ya que no podíamos probar nuestra lealtad en el campo de batalla, como el batallón que había estado en Alcolea, teníamos el deber de asegurar a la reina la mayor tranquilidad material y moral mientras estuviese entre nosotros. Así lo ofrecimos; y muy pronto superaron los elementos levantiscos, que ya iban llegando de occidente, que sería para ellos muy peligroso intentar la menor cosa contra la desgraciada familia real, de palabra ni de obra.

Y amaneció feo y lluvioso la mañana del 30. Agregado a la cuarta, salí a las ocho para la estación, y allí formamos en el andén. Todos silenciosos y emocionados, aguardamos un cuar-

to de hora, y entonces un tambor dió la señal de llegada de la regia comitiva. Habíamos quedado en palacio la banda de cornetas y la música; y así, al son lúgubre, casi mortuario, de nuestros dos tambores, penetró la reina la primera en el andén, y oyó por última vez en tierra de España, la voz de:—Presenten, armas!—que el capitán de la cuarta dió a duras penas, quedándose luego como pétrea estatua, al que estaba hecho de rabos de lagartija.

Isabel II venía muy pálida, pero muy serena; nos miró con ojos algo vagos, y se dirigió al coche. Detrás van el rey Francisco, con los ojos húmedos y materialmente apoyado en el padre Claret. Y luego seguían el príncipe Alfonso, también pálido pero también sereno y enjuto como su madre; el capitán se adelantó, dobló la rodilla ante el príncipe y estampó un beso en aquella mano pequeña cubiertita con un guante de color castaño. El sargento primero articuló un viva, que detuvo en su garganta un atemoro del príncipe; pero los ojos de éste se arrasaron de lágrimas, sin duda al ver que así estaban los de casi todos nosotros.

Ann no habían acabado de subir al coche regio todos los augustos emigrantes, cuando hacia la cola del tren se oyó una violenta disputa. Un oficial de la compañía de nuestro batallón, que había de acompañar a S. M. había Hendaya, amenazaba con furiosos gestos a un señor gordo, muy bien vestido, que con la mayor humildad daba explicaciones y excusas al oficial. En realidad, el señor no había hecho más que indicar que el coche que ocupaban algunos soldados tenía otro destino; pero la colera del oficial la explicaba nuestro capitán a un paisano de la siguiente manera:

—La madre del oficial es azafata ó cosa así; y el señor gordo es... —El causante de todo esto; ahora comprendo la furia del oficial—repuso el paisano.

La banda y la música llegaron a tiempo para que Isabel II pudiese oír aún los acordes de la Marcha real. Apenas arrancó el tren, por fuera de la estación se oyeron gritos, vivas a los caudillos revolucionarios, pero ningún grito a nadie.

Cuando salimos para el cuartel, con la música a la cabeza, la gente empezó a pedir el himno de Risgo. El músico mayor se dirigió al capitán para pedirle ordenes.

—¿Se puede tocar la Marcha real en paso doble? —No, señor—contestó el músico mayor. —Pues al cuartel sin tocar nada.

EL PRÍNCIPE RUSO Y LA BARONESA

El Imparcial publica hoy las siguientes noticias relativas al término de la aventura del príncipe hipnotizado y la baronesa de Raadhelheim, fechadas ayer en San Sebastián: «A las nueve de la mañana de hoy fueron ambos en un landó a la estación del ferrocarril. Así que se apearon dirigieron al salón de descanso. El príncipe, que no puede tenerse en pie, se acostó en un sofá.

La banda y la música llegaron a tiempo para que Isabel II pudiese oír aún los acordes de la Marcha real. Apenas arrancó el tren, por fuera de la estación se oyeron gritos, vivas a los caudillos revolucionarios, pero ningún grito a nadie.

Cuando salimos para el cuartel, con la música a la cabeza, la gente empezó a pedir el himno de Risgo. El músico mayor se dirigió al capitán para pedirle ordenes.

—¿Se puede tocar la Marcha real en paso doble? —No, señor—contestó el músico mayor. —Pues al cuartel sin tocar nada.

GUMARAN.

CUESTION DE PAN

Ayer mañana, a las diez, se promovió un motín con motivo del repeso del pan en la calle de San Marcos. El inspector de policía urbana del distrito de Buenavista y varios guardias municipales recibieron la orden del teniente de alcalde, Sr. Gayo, a las cuatro de la madrugada, para girar la visita a las tahonas de su demarcación.

Al amanecer emprendieron la marcha, y todo iba perfectamente, decomisando el pan frito de peso que iba en poder de los vendedores ambulantes; pero llegó el momento de entrar en un despacho de pan de Viena, establecido en la calle de San Marcos núm. 20 y aquí fué Troya.

El inspector y los guardias quisieron pesar el contenido en unas balanzas procedentes de otras tahonas, y los dependientes del establecimiento en mayor número que los guardias, hicieron resistencia escondiendo el pan y agrediendo a los guardias dándole a uno con un saco lleno de har-

Pocos momentos después, el juez de instrucción se presentó en la estación, en virtud de denuncia presentada por la dueña de la casa donde se hospedaron el príncipe y la baronesa.

La denuncia presentada al juez va dirigida contra la baronesa de Raadhelheim, por delito de estafa. La baronesa se marchaba de San Sebastián sin pagar la casa, los médicos, los abogados, etc.

El juez manifestó al príncipe que podía marcharse libremente, si así le placía, pero que la baronesa no podía emprender viaje por ahora.

En vista de las manifestaciones del juez, dijo la baronesa que ella y el príncipe se iban a Bilbao en coche de tercera, porque un amigo le pagaba los billetes hasta la invicta villa; pero que ella quería ir a Madrid.

—La baronesa—interrumpió el juez—queda detenida.

En seguida preguntó a los médicos si el príncipe estaba en disposición de emprender viaje.

Los médicos contestaron que el príncipe podía viajar en berlina-cama pero de ningún modo en coche de tercera.

A consecuencia de lo manifestado por los médicos, el juez dispuso que fuese conducido al hospital y la baronesa llevada a la cárcel, donde ahora se halla.

La baronesa dijo repetidas veces que el equipaje y los carruajes del príncipe los tenía en Irún, donde había pagado miles de francos por derechos de aduana; pero todo esto ha resultado pura patraña.

Hoy se ha dicho que el dinero para pagar los billetes de tercera desde aquí a Bilbao, se lo había dado a la baronesa una logeja masonica.

El juez se ha apresurado a dar parte al viceministro de Rusia del ingreso del príncipe en el hospital.

Porque el gran duque Wladimir manifestó que no solo conoce al príncipe, sino que es primo suyo; pero que no puede entrar en Rusia porque está condenado a muerte como nihilista.

También parece que en Alemania no hay antecedentes sobre los títulos nobiliarios de la baronesa.

El único que se sabe de positivo acerca de ella es que ha sido expulsada de varias naciones, entre ellas Bélgica y Suiza.

El príncipe, aunque algo mejorado, continúa en estado verdaderamente grave.

En el barrio de Argüelles (que no es precisamente el barrio de las Injurias) y en la calle de Quintana (que no es por cierto la más humilde del barrio) y ante la casa número 22 (que no es la más modesta de la calle), y desde el cuarto segundo (que no es el peor de la casa), y a las diez de la noche (que no es una hora descomulgada en el mes de setiembre), se recibió anoche sobre su sombrero y abrigó un pequeño chaparrón cierto sujeto amigo nuestro, cuando se disponía a entrar en la botica próxima a aquel sitio. Era sin duda el líquido sobrante del riezo de los tientos, puesto que dejó cada gota una mancha de tierra en el traje del bautizado.

Ya que la policía urbana no alcanza a poner coto a tales abusos, ¿no sería oportuno y sobre todo fructuoso para el tesoro municipal imponer una contribución sobre las macetas colocadas en balcones y ventanillas?

Meditado el señor alcalde presidente, hasta tanto que volviéramos a hablar de este asunto

na en la espalda y rompiendo a otro el capete. Viéndose éstos agredidos, hicieron uso de las armas para detener al hermano del dueño del despacho, llamado Ramón Martín, que era de los que más escándalo promovían.

Parte del público se asoció a los dependientes, y otra parte simpatizó con aquellos momentos cumplían una misión digna de aplauso.

La lucha y el escándalo tomó los caracteres de motín, sofocado a los pocos momentos, gracias a la oportuna llegada del teniente de alcalde del distrito, del delegado y de otras autoridades.

De la batalla resultó herido en la cabeza el detenido Ramón Martín, quien tenía también contusiones en los brazos.

Avistado el juez de guardia se presentó en la casa de socorro donde estaban curando al herido.

El pan recogido en la calle de San Marcos fué pesado y le faltaba a cada fracción de 800 gramos, que son cuatro panecillos, de 35 a 40 gramos.

Todo el fué decomisado y repartido entre los pobres.

El repeso de todo el pan ha sido presenciado por el teniente de alcalde señor Gayo.

La mayor causa del escándalo ha sido la gritería y la fuerza producida por las huérfanas de las casas números 17, 21 y 22 de la calle de San Marcos, que de una manera desafortunada insultaban a los guardias del Ayuntamiento.

Suponemos que el Sr. Aguilera tomará nota de esto.

NOTICIAS DEL TEATRO REAL: Hoy han empezado los ensayos de la masa coral bajo la dirección de su maestro Almirante.

La renovación del abono continúa bajo los mejores auspicios. Los palcos, casi en su totalidad, han sido renovados por los que disfrutaron en la temporada anterior. Lo mismo sucede con el abono de las butacas.

El día 30 terminará el plazo que la empresa ha señalado para la renovación.

Los pintores Busato y Fernández, llevan muy adelantados los trabajos de la ópera nueva *Manon Lescaut*.

La sastrería por su parte, bajo la dirección del maestro Paris, está ocupada en la construcción del vestuario.

En el barrio de Argüelles (que no es precisamente el barrio de las Injurias) y en la calle de Quintana (que no es por cierto la más humilde del barrio) y ante la casa número 22 (que no es la más modesta de la calle), y desde el cuarto segundo (que no es el peor de la casa), y a las diez de la noche (que no es una hora descomulgada en el mes de setiembre), se recibió anoche sobre su sombrero y abrigó un pequeño chaparrón cierto sujeto amigo nuestro, cuando se disponía a entrar en la botica próxima a aquel sitio. Era sin duda el líquido sobrante del riezo de los tientos, puesto que dejó cada gota una mancha de tierra en el traje del bautizado.

Ya que la policía urbana no alcanza a poner coto a tales abusos, ¿no sería oportuno y sobre todo fructuoso para el tesoro municipal imponer una contribución sobre las macetas colocadas en balcones y ventanillas?

Meditado el señor alcalde presidente, hasta tanto que volviéramos a hablar de este asunto

BOLETIN RELIGIOSO DEL DIA 24

SANTOS DEL DIA 24 DE SETIEMBRE.—Domingo XVIII después de Pentecostés. Nuestra Señora de las Mercedes. Sale el sol a las 7:49; pónese a las 5:15.
CULTOS PARA EL DIA 24
Segunda el Jubileo de Cuarenta Horas en la iglesia de las monjas de Góngora y ha de gran función a Nuestra Señora de las Mercedes, predicando el señor obispo de Sion; por la tarde, en la novena, lo hará el padre Pomplio y reservará al Señor el Nuncio de S. S.
En San Pascual y Esclavas del Sagrado Corazón, jubileo perpetuo de Cuarenta Horas. En las monjas de Don Juan Alarcón, continúa el solemne y anual novenario de Nuestra Señora de las Mercedes; será orador el señor Anaya y por la tarde, el señor Contral.
En las monjas de San Fernando y el Sr. D. Aguilera Insuasti y D. Manuel Marqués. En los tres conventos abso-lucion general.
En San Lúsigne el novenario de la virgen de la Virgen; orador por la mañana D. Inocencio Barba, y por la tarde el señor Belda.
En San Millán continúa el novenario de Nuestra Señora de la Merced; orador por la mañana los señores García Cano y Boga.
En el Asilo de Nuestra Señora de las Mercedes: función y será orador D. José A. Dalera.
En San Mateo, a la virgen de las Misericordias, señor Utrilla.
En Santa María, a la del Panto y Amparo, señor Zaballero.
En la Catedral Horas canónicas y misa, y por la tarde ejercicios al sagrado Corazón de María, predicando el señor Morlans.
En las parroquias, Real Capilla, Embarcación y otros templos misa, cantada.
En los Servitas (plaza de San Nicolás) termina el solemne y anual novenario de Nuestra Señora de las Dolores, siendo orador por la mañana el Sr. Spínola, y por la tarde el señor Sarriena.
En San Jerónimo continúa el novenario del Señor, predicando por la mañana el señor cura párroco y por la tarde D. Frisco Méndez.
En las Capuchinas, por la tarde, novena a San Jerónimo y plática.

BOLETIN BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

incertidumbre de la respuesta le agitaba visiblemente. Rosa murmuró con voz apenas inteligible: —Bueno, señor Barón. —En horabuena!—dijo el Barón respirando. —Pues hasta luego. Más ligero que el viento subió el primer piso. Allí estaba en su casa. Carolina no podía negarle nada. Ni aun se dirigió a ella. Sarah, la oficiala primera, estaba ocupada en el salón de ventas. Fué directamente adonde ella estaba, y llamándola aparte la preguntó: —¿A qué hora salen las empleadas? —Eso depende de... —Esta noche. —No creo que se cierre antes de las diez. —Está bien. Es preciso que no se cierre antes de las diez. —Comprendido. La judía no preguntó nada. He aquí por qué aquel día, las empleadas y las obreras de Carolina Lebrer, salieron de los talleres y del almacén media hora larga mas tarde que de ordinario. Gabriela y Sarah cumplieron la palabra que cada una por su parte había dado. La florista dió libertad a las nueve a los pájaros que tenía en su jaula. No se había visto nunca noche más hermosa de primavera. Ni una nube se veía en el cielo. Rosa se disponía a salir, triste, con la frente plegada, con su traje negro, porque desde su salida del Morván no había vestido nunca más que de oscuro, casi de luto. Gabriela que notaba su turbación, se acercó a ella. —He visto que os ha hablado el Barón. —La dijo. La joven levantó la cabeza. —Conozco a las gentes—repuso la patrona con tono maternal.—No sé cuáles serán las intenciones del señor de Ferney... pero se interesa mucho por vos. Es preciso evitar que se ofenda. Os ha favorecido. Es muy cariñoso... y muy decidido por aquellas personas a quienes amiera. Yo no me meteré a aconsejaros.

AMORES QUE MATAN.

porque no me gusta mezclarme en los asuntos de los demás... Solo os diré que seas hábil. Conciliad los sentimientos que podeis tener con el agradecimiento que le debéis. Rosa la escuchó con paciencia, casi con placer, y la dió las gracias con una mirada que indicaba que trataría de ensayar sus consejos. Cuando salió a la acera, miró a las ventanas del primer piso. Estaban muy alumbradas. Allí, a pesar de la hora, seguían trabajando. Durante un segundo una carita pálida se pegó a los cristales y dos ojos, bastante vivos, cambiaron con los de Rosa una mirada llena de sentimiento. Teresa, la amiga, la compañera, aspiraba en vano a su libertad. Rosa se dirigió hacia la calle de San Honorato. En la esquina de la calle había parada una victoria tirada por dos caballos que se impacientaban de esperar. Rosa se acercó. El barón estaba dentro. La alargó la mano, la atrajo con suavidad hacia sí, y dos segundos después, casi sin saber como, se encontraba al lado del barón muellemente sentada, llevada por los dos caballos que se dirigían hacia la plaza de la Concordia al trote largo.

XXX

Durante un vals. El rapto de la joven se había operado con tanta rapidez, que no había tenido tiempo de reflexionar ni de pensar. Cuando decimos rapto no debe tomarse la expresión en sentido trágico. El barón Máximo Fernev no usaba medios de otra edad. Quería el triunfo solo por la persuasión. Quería hablar, tener cerca de sí un momento a aquella muchacha, cuya sola visita le causaba palpitaciones; quería obligarla a escucharle. Rosa estaba encogida en un rincón de la victoria. No había podido pronunciar más que algunas palabras ahogadas. —Por favor... señor Barón... ¿A dónde me lleváis?

AMORES QUE MATAN.

que impenetrable, pero sabe contar... Juraría que tiene sus dudas... El debe preguntarse qué puedo yo hacer con sumas tan considerables... ¿Qué decir? ¿Cómo explicar ese enorme déficit? Yo no puedo darte todo lo que necesitas... Ve a mi padre... suplicale... —¿Imposible! —¿Por qué? —Las rentas de las tierras están empuñadas por dieciocho meses. —¿Por causa tuya? —Por causa mía y de otros. —Habla con ese usurero. —¿Para qué? —Prométele lo que quiera... siempre que te dé un plazo. —No quiere escuchar nada. —¿Tanto peor!... —¡Andrea! —A mi vez, me veo obligada a decirte: es imposible. Andrea dió un paso hacia la puerta. En el momento en que iba a franquearla, la mano de Roger se puso sobre su hombro. Se volvió. —Andrea, es preciso que me hagas el favor que te pido. —¿No puedo! —¡Es preciso!—repitió Roger. —¡Preciso! —¡Sí, porque he cometido una falsificación! Andrea no comprendió. —Repítele lo que has dicho,—dijo prestando atención. —Que he cometido una falsificación—dijo por segunda vez.— No es la primera. —¿Desgraciado!... ¡Tú!... ¡Un Meilhan! —¡Yo!... ¡Un Meilhan de pura sangre!... Se cree siempre que se podrá pagar, que la bomba no reventará y se salte... Ese Samuel me amenazaba con persecuciones... No quería mis pagares... Se los he dado con la firma de tu marido... al respaldado, es decir, con su garantía... ¿Comprendes?... Andrea se quedó inmóvil, como herida por un rayo, con los brazos extendidos y los dedos crispados. —Si mañana a la tarde—continuó Roger—no entrego a ese Samuel los veinte mil francos, llevará los pagares a la calle Bergere.

AMORES QUE MATAN.

—¡Chitón!—murmuró Andrea, con el corazón oprimido, aterrada. —En ese caso no me queda más que un partido que tomar—añadió Roger. Cogió a su hermana por una mano y la llevó cerca de un escritorio. Abrió un cajón en cuyo fondo había un revólver niquelano y otro damasquinado. —¿Ves?—la dijo.—En nuestra situación de jugadores es preciso estar dispuestos a todo. Si pasases dos puertas más encontrarías lo mismo en las habitaciones de tu buen primo de Rambert. —¿Y podeis vivir así?—exclamó Andrea? —Por la primera vez después de su boda se sentía verdaderamente aterrada; perdía la cabeza. El rostro severo de su marido se la aparecía en la niebla que oscurecía su vista. ¿Cómo abordarle? ¿Qué decirle? —Está bien—dijo, arrancando su mano de la de Roger.—Mañana tendrás dinero aquí. A la misma hora... Déjame marchar... Voy retrasada. —No dijo más. Estaba trastornada. En la escalera hizo vanos esfuerzos por serenarse. En el momento en que llegaba al vestíbulo se encontró frente a frente con su primo, que esperaba su coche preparado en el patio. —¿Tú por aquí!—la dijo parandole y poniéndola una mano sobre el brazo.— ¿Qué feliz casualidad! —Vengo de ver a Roger. El conde puso un dedo sobre los labios. —¡Chitón!—dijo.—Nadie sabe que poseo este refugio. No hagastraición a sus secretos. —¡Buenos son!—dijo Andrea con amargura. De Rambert la lanzó una mirada estrañada. —¿Quién no tiene los suyos!—exclamó. Andrea se puso como la púrpura; comprendió la indirecta. Quiso huir. Su primo la retuvo con mano nerviosa. —Estás más encantadora que nunca,—la dijo.—¡Ah, si supieses cuanto sufro! —Es demasiado tarde para decirme. —Estoy decidido, y te bare. —Déjame pasar.

EDICION DE LA MAÑANA

SERVICIO TELEGRAFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

NACIONALES

Almería 23, 7 n. Se ha reunido la junta de Defensa...

Alicante 23, 6 t. Acaba de fundarse la escuela de instrucción...

Barcelona 23, 3 t. Se han hecho más prisiones con motivo del descubrimiento del petardo...

Cartagena 23, 2 t. El Ayuntamiento ha acordado sufragar los gastos necesarios para habilitar cuarteles...

Cádiz 23, 7 t. n. Están ya averiguados los nombres de los autores del asesinato cometido en Setenil...

Lillo 23, 8 t. n. Han pasado por este pueblo con dirección a Villacañas...

Segovia 23, 8 n. Hoy, a las dos de la tarde, ha llegado a esta capital S. A. la infanta doña Isabel...

Valladolid 23, 1 t. n. Ha llegado el gran duque Wladimir. El tiempo ha vuelto a moverse en aguas...

San Sebastián 23, 2 t. n. Es de todo punto inexacto el rumor circulado...

San Sebastián 23, 2 t. n. Acaba de verificarse el sorteo de premios extraordinarios...

San Sebastián 23, 3 t. n. En los días 21 y 22 terminó la escuela de las experiencias del primer periodo...

San Sebastián 23, 3 t. n. S. M. la reina ha firmado hoy el decreto reorganizando el negociado de estadística...

San Sebastián 23, 3 t. n. S. M. la reina ha otorgado hoy muchas audiencias...

San Sebastián 23, 4 t. n. Han salido para Madrid los condes de Niebla...

San Sebastián 23, 8 n. S. M. la reina se ha dignado señalar las ocho de la noche del miércoles 27...

Paris 23. D. Alcindo Guanabara, delegado especial del gobierno brasileño en Europa...

Paris 23. Entre los rebeldes cuando el desahucio y no hay día sin que se presenten...

Valladolid 23, 1 t. n. Desde las nueve de la noche del viernes hasta las dos de la tarde...

Valladolid 23, 1 t. n. Ha llegado el gran duque Wladimir. El tiempo ha vuelto a moverse en aguas...

San Sebastián 23, 2 t. n. Es de todo punto inexacto el rumor circulado...

y D. Mariano Mateo, individuo del partido conservador. A las diez de la mañana...

El gran duque. Valladolid 23, 9 t. n. El gran duque Wladimir ha visitado varios de los monumentos de esta ciudad...

Protesta. Valladolid 23, 9 t. n. Es inexacto que el gobernador intentase suspender el meeting...

La indiferencia del público. Valladolid 23, 9 t. n. Créese que en la suspensión del meeting ha podido influir bastante la indiferencia...

La insurrección del Brasil. Nueva York 23. Los insurrectos brasileños bloquean a Santos...

PAR TELEGRAFO. Desde las nueve de la noche de ayer hasta las dos de la tarde...

Según telegrama del gobernador de Guipúzcoa, en aquella población no ocurría novedad alguna...

En Altona se registraron el día 20 del actual los dos primeros casos. No hay noticias de que se haya alterado la salud pública...

Valladolid 23, 1 t. n. Desde las nueve de la noche del viernes hasta las dos de la tarde...

Valladolid 23, 1 t. n. Ha llegado el gran duque Wladimir. El tiempo ha vuelto a moverse en aguas...

San Sebastián 23, 2 t. n. Es de todo punto inexacto el rumor circulado...

LOS POSIBILISTAS

Según estaba anunciado, anoche se reunieron en casa del Sr. Moraya el comité provincial posibilista...

Después de dos horas de discusión, se tomaron los siguientes acuerdos: 1.º Que acordando...

Que se afirman en sus convencimientos republicanos, como también en todos los principios y reglas de conducta que profesan...

Que decididos a sostener la actual organización del partido republicano histórico de Madrid...

Hubo unanimidad en los acuerdos tomados, y se nombró una comisión de nueve entre ex diputados, concejales, diputados provinciales...

He aquí las tropas que formarán en dicha revista: Brigada de cazadores, compuesta de los batallones de Ciudad Rodrigo...

División de caballería: general Franch; primera brigada, general Bosch. Cueros: lanceros de la Reina...

Las tropas afectas al cuartel general, mandadas por el general Sr. Torre Blanca. Artillería de la Escuela central de tiro...

Retirará las tropas el ministro de la Guerra y mandará la línea el comandante en jefe del cuerpo de ejército, Sr. Bermúdez Reina...

El desfile se hará al paso en columna de secciones, en el punto que designe el ministro de la Guerra. Se dará a las tropas un rancho extraordinario...

SUCESOS. Una petición de Ignacio Blencito ha sido detenida ayer, en la calle de Toledo, Juan Fernández Martínez...

En la calle del Carmen, número 3, bajo, ha sido auxiliado por el médico de guardia de la casa de socorro del distrito del Centro...

LA REVISTA MILITAR DE HOY

Director de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA: Muy señor mío y de mi consideración más distinguida...

Existiendo, como existe, a mi juicio otra solución más aceptable que la indicada, y que la ventaja de no ser gravosa a los pueblos ni al presupuesto nacional...

Estas tres partidas reunidas elevan la cantidad de que se puede disponer a 1.438.485 pesetas...

Que no puede ofrecerse obstáculo alguno para llevar adelante este proyecto lo probarán las consideraciones que paso a exponer...

En primer lugar, como todo lo consignado en las excedencias de los funcionarios que acaban de ser declarados excedentes...

En segundo lugar, la supresión de los sueldos de los alguaciles tan como para ofrecer la menor dificultad...

Podrían tener, asimismo, desechos médicos por sellar los edictos, despachos, testimonios, oficios y documentos análogos...

La renta del timbre no se resentirá, ni con la baja que ha de experimentar el papel sellado...

El Estado continuará percibiendo los derechos que antes percibía, que ahora desaparecerán en gran parte...

En resumen, que con la solución propuesta, y sin perjuicio para el Estado ni para nadie, podrá prestarse a los pueblos y a la Administración de Justicia un positivo beneficio...

En la calle del Mesón de Paredes, número 23, piso principal, habitaban desde hace tiempo Ramón Fernández Rodríguez...

En la calle del Mesón de Paredes, número 23, piso principal, habitaban desde hace tiempo Ramón Fernández Rodríguez...

sentir del señor ministro de Fomento habrá de mejorarse con objeto de favorecer cuanto sea posible a las provincias inundadas...

Según personas bien informadas, gana terreno la creencia de que se aplazará la reunión de Cortes hasta el mes de diciembre...

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: PRESIDENCIA.—Real decreto declarando mal formada una competencia entre el gobernador civil de Almería...

Bolsín de la noche. Fin de mes, 69'88 papel. Próximo, 00'00. Barcelona: Interior, 69'85.

JUZGADOS SUPRIMIDOS DEFENSAS Y AGRAVIOS OTRA SOLUCIÓN

tamiento a tener a disposición del juez un alguacil suplente. Y cuando las Cortes vuelvan a reunirse...

La única observación que cabe hacer a la solución propuesta es la de que andado el tiempo o en los presupuestos sucesivos no tendrá el Estado que consignar suma alguna...

Los beneficios que de realizarse esta fórmula obtendría el Estado serían considerables.

Por de pronto la cantidad destinada para atender a las excedencias decretadas el año próximo disminuirá notablemente...

La contribución industrial no sufrirá la notable baja que ahora ha de experimentar, baja que se demuestra con solo comparar el cuadro de cuotas para las profesiones del orden judicial...

Podrían tener, asimismo, desechos médicos por sellar los edictos, despachos, testimonios, oficios y documentos análogos, expedidos por los juzgados...

En resumen, que con la solución propuesta, y sin perjuicio para el Estado ni para nadie, podrá prestarse a los pueblos y a la Administración de Justicia un positivo beneficio...

DESDE JACA

De cuantos pueblos y valles situados al pie del Pirineo he recorrido, ninguno como la ciudad de Jaca ha llamado tanto mi atención...

Ramón Fernández Laña, fallecido en 29 de septiembre de 1890. Este convento de las Benedictinas es el primero de Aragón...

atrincerao, en razón a considerar insuficiente esta fortaleza, teniendo presente los adelantos a que está sujeta el armamento moderno...

La compañía de opereta Givanni debutará brevemente en Málaga. Mañana domingo se verificará en el teatro Esclava una escogida función...

señoritas Concepción Martínez, María Juárez, Nieves González y los señores Carrón, Ortas y Arana.

BOLSA DE MADRID-COTIZACIÓN DEL 23. Table with columns for Fondos públicos, Del 22, Del 23, and various bond values.

EN EL CORRO. A las cuatro. Fin de mes, 60-40. Próximo, 69-72.

TELEGRAMA PROPPER. París 23, 3'10 t. Cierre de la Bolsa de hoy: Exterior, 64-23.

TELEGRAMA DE BARCELONA. Barcelona 23, 4'20 t. 4 por 100 interior, 69-33.

CHARADA. Mi primera podrás ver si lo vas a Santander. Es en Suiza la segunda apellido conocido, como lo es en Francia el todo, descendiente de Pipino.

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL DOMINGO 24 DE SETIEMBRE

NOTICIAS.

ASILLO DE LA NOCHE. En el sostenido por el señor Santa Ana en la calle de Aceleros, num. 18.

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 24 de setiembre. Parada: 2.º de Zapadores, Ferrocarriles y Telégrafos.

ALFOMBRAS Y ESTERAS

Recibido el completo en novedades especiales. Dedicado más que nunca a satisfacer los deseos de mi clientela.

HERPEN INTERNAS Y EXTERNAS

En esta clase de dolores reumáticos se curan en pocas horas con buen uso de: ANTIRREUMÁTICO REYSER.

GRAN ALMACEN DE TEJIDOS

GÉNEROS DE PUNTO, TIRAS BORDADAS, EL MEJOR SURTIDO Y MAS BARATO DE ESPAÑA.

ACADEMIA DE MAZAS

preparatoria para ingenieros y arquitectos PEZ, 40, 2.º Y 3.º, MADRID. En esta Academia permanecen los alumnos de 8 a 12 de la mañana...

OCASION VERDADERA

Se venden muy baratos los siguientes carruajes de buen uso: Una berlina. Un familiar de campo. Una charrette.

AGUAS AZOADAS

Habiendo entrado y el otoño, estarán la temperatura para nuestro tratamiento, por la benignidad de la primavera...

AYUNTAMIENTO

Emprestio de 1868. Esta Excmo. Corporación ha acordado que el día 2 de octubre próximo, a las nueve en punto...

PARTOS

Mme. Lemaire, Profesora. Tiene habilitación. FULLEN, 2.

LAS TULLERIAS

6, Pínea Matute, 6. Deminzo 24. Cubierto 2 postas. Puré Cress.

Antigüedades

Quien tengan que amueblar casa, visiten este gran establecimiento, hay m. preciosos muebles, bronces, jarrones, herrajes, colgaduras, tapices, cuadros, etc.

CLORURO DE ORO

Purísimo 2.40 plus. gramo; 10 gramos 23 plus; 100, 235 plus.

CONTABILIDAD DEL ESTADO

Preparación para las oposiciones del 15 de noviembre, por un contador del Tribunal de Cuentas, un profesor en ciencias, un profesor mercantil y un abogado.

COLEGIO MARTINEZ DE LA ROSA

1.º y 2.º enseñanza. Derecho. Resultado satisfactorio. Internos, medio pensionistas, externos. Director y profesores con título. Buen local. Gimnasio. Condiciones aceptables.

TORTAS DE SANTA CRUZ

Empieza su venta el lunes 25. GRAN PURIFICADOR DE LA SANGRE ENOLATURO regenerativo y depurativo DEL DR. PADRÓ

CASAS DE SOPORRO

En el día 22 se asistieron en las de esta capital 63 accidentes: 18 craves, 17 leves y 28 de pronóstico reservado.

REUMAY GOTA

El mejor remedio es el Enolaturu Padró.

CAFÉ

Se vende por no poder atender. Razón, Plaza, S. Ginés, 1, pl. deha.

COLEGIO DE ASTURIAS

Un tronco de mulas EN 825 PESETAS. CALLE DE ARLABAN, NUMERO 8, COCHERA

ALFOMBRAS

2.000.000 DE EXISTENCIAS EN RICOS terciopelos, brusesas y moquetas.

FILTROS PARA AGUA

No beber de agua sin antes limpiarla de todas las sustancias que hoy pueden perjudicar tanto a la salud como a la digestión.

ESTÓMAGO

PARA CURAR SUS MALES TÓMASE el bicarbonato de sosa QUIMICAMENTE PURO, que es soluble y no irrita el tubo digestivo.

COMPANIA MADRILEÑA DE URBANIZACION

Número de acciones suscriptas hasta el día 22 de setiembre de 1893, 355. Idem de señoras accionistas, 95. Idem de señoras accionistas, 11.

GUÍA CIVIL, COMERCIAL Y POLÍTICA POR D. FERNANDO COLOM Y BENEITO ABOGADO DEL COLEGIO DE MADRID. La letra de cambio da igualmente derecho a entablar el juicio ejecutivo...

mente para ejercer su profesión en el juzgado o tribunal que conozca de los autos. No podrá proveerse a ninguna solicitud que no lleve la firma de letrado.

Como esta solicitud ha de firmarse por letrado, nos excusamos de dar lecciones a quien no las ha menester, sobre las precauciones y forma de incoar este procedimiento.

otorgantes, los que tenga interés en la escritura, ni los dependientes del notario que vivan en su casa, al extremo que implicaría la nulidad del documento su intervención.